



习近平向第五届中非媒体合作论坛致贺信

新华社北京8月25日电 8月25日，国家主席习近平向第五届中非媒体合作论坛致贺信。

习近平指出，中国和非洲国家是休戚与共的命运共同体，中非媒体在增进互信合作、维护世界和平、促进全球发展等方面肩负着重要责任。中非媒体合作论坛成立十年来，为中非媒体增进对话合作提供了重要平台，为促进中非文明交流互鉴、深化中非全面战略合作伙伴关系发挥了

积极作用。希望中非媒体继续秉持中非友好合作精神，努力做人文交流的推动者、公平正义的守望者、全球发展的促进者，共同讲好新时代中非故事，传播全人类共同价值，为推动构建人类命运共同体贡献智慧和力量。

第五届中非媒体合作论坛当日在北京举行，主题为“新愿景 新发展 新合作”，由中国国家广播电视总局、北京市人民政府和非洲广播联盟共同主办。

李国胜在全市经济运行暨“三个一批”“万人助万企”工作推进会议上强调

锚定目标任务 坚定信心决心

在攻坚克难晋位争先中推动全市经济社会高质量发展

摆向阳主持 周树群曾昭宝出席

本报讯(记者 祁博)8月25日，全市经济运行暨“三个一批”“万人助万企”工作推进会议召开，深入贯彻习近平总书记视察河南重要讲话重要指示精神，全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的工作要求，通报今年以来经济运行、“三个一批”“万人助万企”、优化营商环境和数字化转型工作情况，安排部署下步重点工作。市委书记李国胜出席并讲话。市委副书记、市长摆向阳主持。市人大常委会主任周树群，市政协主席曾昭宝，市领导张家明、王全周、楚耀华、朱洲、王金启、王玉娟等出席会议。

李国胜指出，今年以来，市委、市政府锚定“两个确保”，实施“十大战略”，坚持项目为王，致力产业倍增，突出“四个拉动”，常态化推进“三个一批”“万人助万企”和“企业服务日”活动，扎实开展能力作风建设攻坚，全市经济呈现持续稳定向好的发展

态势。势要起不可落。要锚定目标任务，坚定信心决心，保持清醒警醒，进一步强化使命意识、担当意识、奋斗意识“三种意识”，锤炼专业职业能力、谋划建设能力、临战决战能力“三种能力”，在攻坚克难、晋位争先中推动全市经济社会高质量发展。

李国胜强调，要聚焦项目建设，滚动开展“三个一批”活动，聚焦会神抓好项目引进，积极主动抓好项目谋划，实现投资有支撑、增长有动能、发展有后劲。要聚焦产业培育，提质发展传统产业，培育壮大新兴产业，前瞻布局未来产业，发挥优势做强枢纽经济，建好平台推动县域经济高质量发展，全力构建“3+4+N”制造业高质量发展现代产业体系。要聚焦“万人助万企”，在痛点堵点上攻坚，在落实落细上发力，在培优培强上求效，努力稳信心、稳预期、稳市场。要聚焦数字化转型，加快建设新型基础设施，积极发展数字核心产

业，加快推动数字产业化和产业数字化，全面提升数治能力，为现代化商丘建设筑牢“数字底座”、打造“数字引擎”。要聚焦优化营商环境，坚持问题导向、目标导向、结果导向，营造更加公平的市场环境、更加规范的法治环境、更加便捷的政务环境，致力构建人人、事事、时时、处处都是营商环境的鲜明导向和浓厚氛围。要聚焦统筹发展和安全，常态化抓好疫情防控，扎实做好防汛抗旱工作，全力守住安全稳定底线，持续保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

摆向阳要求，要锚定全年目标，全力以赴抓调度、保态势、稳运行，精准抓好经济运行，及时查找漏洞、补足短板，为实现“全年红”打下坚实基础。要紧盯项目建设，千方百计扩投资、促进度、强谋划，滚动开展“三个一批”活动，强化项目谋划储备，加快项目建设

进度，保持项目建设强劲态势。要聚焦助企纾困，坚持不懈优环境、办实事、解难题，持续优化营商环境，加大企业纾困解难力度，着力做好企业保通保畅工作，不断增强企业信心和发展活力。要扎实推进产业倍增，多措并举招龙头、延链条、聚集群，坚持招大引强，创新招商方式，压紧压实招商责任，推动更多项目签约落地。要加快数字化转型，抢抓机遇补短板、拓空间、蓄势能，加快培育数字产业新优势，加快退出产业升级新步伐，加快构建数字化转型新生态。要强化工作统筹，坚定不移防风险、保安全、护稳定，统筹抓好疫情防控、安全生产、防汛保汛等工作，为党的二十大胜利召开营造良好环境。

会上，睢县、虞城县作典型发言，柘城县、市城乡一体化示范区、市科技局、市人力资源和社会保障局作表态发言。会议以视频会议形式召开，各县(市、区)、市城乡一体化示范区设分会场。

市委理论学习中心组(扩大)学习报告会(第十一期商丘大讲堂)举行

郑国光应邀授课 李国胜主持 摆向阳曾昭宝出席

本报讯(记者 李娅飞)8月25日下午，市委理论学习中心组(扩大)学习报告会(第十一期商丘大讲堂)举行，国家减灾委员会秘书长、应急管理部原副部长郑国光应邀作专题报告。市委书记李国胜主持并讲话。市委副书记、市长摆向阳，市政协主席曾昭宝，省应急管理厅副厅长李长训出席。

郑国光以《深入领会习近平总书记重要论述精神，着力提高自然灾害风险防范应对能力》为题，从我国自然灾害的特点和风险挑战、郑州“7·20”特大暴雨灾害带来的启示、自然灾害风险与应急管理、提高自然灾害风险防范应对能力等方面，为我市党员干部上了一堂系统、全面、权威的防范化解重大风险专题培训课。报告内涵丰富、重点突出，阐释透彻、观点鲜明，对党员干部深刻理解和准确把握习近平总书记关于防范化解重大风险重要论述精神，不断提高自然灾害风险防范应对能力具有很强的指导作用。随后，与会人员共同观看了电视专题片《生命重于泰山——学习习近平总书记关于安全生产重要论述》。

李国胜强调，要提高政治站位，切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来，全面贯彻总体国家安全观，筑牢防风险、保安全、护稳定的铜墙铁壁，以商丘一域之稳定为全国全省大局之稳定尽责、作贡献。要坚持底线思维，加强灾害风险隐患排查，坚决做到有险即停、有患必除；持续深化双重预防体系建设，建立可考核、可管控、可追溯的双重预防体系监管管理信息化平台；加强应急救援能力建设，强化安全警示教育和应急演练，持续提升自然灾害防治重点工程建设，切实提升防灾减灾的能力和水平。要坚持党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责，切实担负起一方发展、保一方平安的政治责任；完善制度机制，不断提高防范化解风险工作的制度化、机制化、科学化水平；结合能力作风建设攻坚，加强专业化培训，切实提升综合素质和业务能力；严格督导检查，加强跟踪监测，确保各项工作任务落地见效。

会议以视频会议形式召开，各县(市、区)、市城乡一体化示范区设分会场。

市委理论学习中心组成员，市委各部委、市直相关单位主要负责同志在主会场参加报告会。

市五届人大常委会第四十次会议召开

周树群主持并讲话

本报讯(记者 刁志远)8月25日，市人大常委会主任周树群主持召开市五届人大常委会第四十次会议。副主任姬脉常、梁万涛、李振兴、何振岭、刘彦华和秘书长李冰出席会议。市委常委、常务副市长张家明，副市长岳爱云，市中级人民法院代院长杨飞，市人民检察院检察长王凤翔，市监委负责同志列席会议。

会议传达学习了习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神；听取审议了市政府关于商丘市2022年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告、关于2022年上半年财政预算执行情况的报告、关于2021年度市级预算执行和其他财政收支的审计报告、市法院关于民事审判工作情况的专项工作报告；审议通过了市人大常委会关于检查中华人民共和国基本医疗卫生与健康促进法贯彻实施情况的报告；表决通过了市人大常委会关于修改部分地方性法规的决定、关于批准2021年市级财政决算的决议、关于批准2022年市级财政预算调整方案的决议；表决通过了人事任免事项，任命人员作了任职前发言，进行了宪法宣誓。周树群向通过任命人员颁发了任命书。

会议完成各项任务后，周树群作了讲话，他指出，要深入贯彻“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求，全力以赴抓大盘、扩投资、促发展，着力保工业企业发展、保重点项目推进、保产业链供应链稳定，力争高质量完成全年目标任务；要持续抓好“放管服效”改革，精准开展“万人助万企”活动，全力释放惠企纾困政策红利，提升营商环境水平；要强招商抓项目，全力以赴抓好“三个一批”项目建设，加强项目谋划，强化项目推进，不断增强高质量发展后劲。

就提升民事审判质效，周树群强调，民事审判连着千家万户、关系百姓冷暖，全市法院要充分发挥民事审判职能，进一步落实司法为民、服务保障经济社会发展的措施，提升诉讼服务水平，为促进社会公平正义、推动高质量发展作出积极贡献。

果园飘香采收忙



▲8月25日，睢阳区冯桥镇李楼村猕猴桃种植基地，藤蔓郁郁葱葱，一颗颗鸡蛋大小的猕猴桃掩映其中，村民李海涛正忙着采收猕猴桃。今年他种的近40亩猕猴桃喜获丰收，预计产量6万多斤。 本报融媒体记者 邢栋 摄



►8月24日，宁陵县石桥镇孙迁村的梨农在采摘酥梨。秋收时节，宁陵县石桥镇孙迁村的酥梨喜获丰收，梨农们抢抓农时进行采摘。 本报融媒体记者 崔坤 摄

市农业农村局聚力“五星”支部创建

加大统筹指导力度 着力提升创建质量

本报讯(记者 张凌伟)8月25日，记者获悉，市农业农村局日前组织召开全市“五星”支部“产业兴旺星”“生态宜居星”创建工作视频会议，分析当前工作形势任务，对下一步工作进行安排部署。市委组织部有关负责同志，市农业农村局领导班子及相关科室和局属单位主要负责同志参加会议。

据了解，创建“产业兴旺星”和“生态宜居星”，硬性指标多、创建成效直观、与群众利益联结关系密切，直接体现“五星”支部创建成果的硬实力，是创建工作中的重头戏、硬杠杠。“产业

兴旺星”是创建的发展基础，乡村要振兴，乡村产业发展是前提。生态宜居是乡村振兴的第一场硬仗，是反映村庄环境面貌的直观表现，也是“五星”支部创建的重要承载。

该局相关负责人表示，将充分发挥工作专班作用，进一步健全由农业农村局牵头统筹，相关单位各司其职、密切配合的专班工作机制，坚持将农业农村业务工作与“五星”支部创建相结合，持续深化专班推进和周调研、月通报、季观摩、年终考核的工作推进机制，加大统筹指导力度，着力提升创建质量。

每日学习金句

促进全体人民共同富裕是一项长期任务，也是一项现实任务，急不得，也等不得，必须摆在更加重要的位置，脚踏实地，久久为功，向着这个目标作出更加积极有为的努力。

——习近平2021年1月28日在十九届中央政治局第二十七次集体学习时的讲话

【编辑 张严】

奋进新征程 建功新时代

喜迎党的二十大·商丘非凡十年大型全媒体系列报道

夏邑篇

T1—T8



牢记嘱托十年路 感恩奋进铸辉煌

夏邑县位于河南省商丘市东部，总面积1000平方公里，人口60万。党的十八大以来，夏邑县深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神和党中央决策部署，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧紧围绕“两个确保”，实施“十大战略”，推动经济社会高质量发展，取得了显著成就。

